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SCRISOAREA CIRCULARĂ A PREȘEDINTELUI GENERAL  

Paris, 31 ianuarie 2026  

Lăudat să fie Isus Cristos!  

Dragi frați și surori, prieteni, angajați la sediului nostru și în instituțiile 

sociale, dragi colaboratori și voluntari,  

Introducere:  

Anul 2025 care tocmai s-a încheiat, a fost un an în care armonia 

vincențiană s-a manifestat în mod evident, păstrându-ne în fidelitate față 

de motto-ul președintelui, text important al principalului fondator 

Frederic Ozanam, pe care l-a scris la Pisa în 1853, când era pe moarte: 

"... Îmi lăcrimează ochii de bucurie când întâlnesc aici departe 

familia noastră mică, întotdeauna mică datorită activităților sale 

realizate în ascuns, dar mare datorită binecuvântării lui Dumnezeu. 

Limba diferă, însă strângerea de mână este aceeași, la fel și 

bunăvoința fraternă, și ne putem recunoaște după același semn ca 

primii creștini: "Uitați-vă cât de mult se iubesc!" (4 februarie 

1853)” 

Frederic a folosit aceste gânduri pentru a descrie bunăvoința fraternă și 

importanța rețelei de caritate dintre noi, care ne caracterizează 

indiferent de limbă sau naționalitate, și că această iubire reciprocă ar 

trebui să fie semnul nostru distinctiv. Pentru el, aceasta este dovada 

vizibilă a credinței și o provocare la adresa societății timpului său, pe 

care și noi o facem prezentă acum.  

Vă rog din nou să fiți disponibilii, pentru că știm că doar cu harul lui 

Dumnezeu ne putem îndeplini slujirea cu speranță; putem provoca 

societatea secularizată de astăzi doar prin exemplul de iubire reciprocă, 

prin bucuria și angajamentul nostru creștin și doar așa vom putea crește 
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în credință și vom putea determina o dezvoltare sănătoasă în conferințe  

și-i vom putea primi cu iubire fraternă pe cei care caută sensul vieții.  

Formăm o singură Conferință răspândită în lumea întreagă și trebuie să 

colaborăm în domeniul formării, cu tinerii, în comunicare, administrație, 

relații instituționale, și în alte aspecte strategice pe care consiliul general 

le inițiază. Întrucât Societatea Sfântul Vincențiu de Paul ne privește pe 

toți, este o organizație pe care trebuie să o promovăm ca semn al iubirii 

lui Cristos prin prietenia și dragostea fraternă dintre noi. 

Activitatea  socială   

Anul acesta, ne propunem să-l sărbătorim pe Frédéric Ozanam ca 

"Precursor al Doctrinei Sociale a Bisericii".   

Sfântul Ioan Paul al II-lea a declarat în predica de la beatificare din 

Catedrala Notre-Dame de Paris, pe 22 august 1997:   

"Ozanam a avut curajul limpede al unui angajament social și politic 

de frunte într-o perioadă tulbure din istoria țării sale, pentru că 

nicio societate nu poate accepta sărăcia ca pe o fatalitate fără ca  

să-i fie știrbită onoarea. Astfel, poate fi considerat un precursor al 

doctrinei sociale a Bisericii, pe care Papa Leon al XIII-lea a  

dezvoltat-o câțiva ani mai târziu în enciclica Rerum Novarum."  

Prin activitatea noastră socială, mărturisim și menținem  acest 

angajament social și politic, deoarece progresul social nu înseamnă doar 

reducerea sărăciei materiale, ci și asigurarea dezvoltării integrale a 

oamenilor. De aceea, proiectele noastre educaționale trebuie să fie 

orientate și intitulate: Educație pentru o dezvoltare integrală. O 

abordare holistică (toate aspectele dezvoltării umane sunt interconectate 

și trebuie abordate ca un întreg) care depășește aspectul academic 

pentru a forma oameni echilibrați (trup, minte, suflet) care se bizuie pe 

credință, pe valorile și principiile creștine, care le dau puterea să-l 

slujească pe Dumnezeu și  societatea în toate domeniile vieții, de la 
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evanghelizare la activitatea socială și profesională, căutând 

transformarea personală și comunitară,  așa cum credea fondatorul 

nostru principal.  

Progresul social în doctrina socială a Bisericii susținut de Ozanam este 

înțeles, așadar, ca dezvoltarea integrală a persoanei și a societății, bazat 

pe principii precum demnitatea umană, binele comun, subsidiaritatea și 

solidaritatea. El urmărește o ordine socială care respectă drepturile 

omului, promovează dreptatea și destinația universală a bunurilor, și 

acest lucru se realizează prin participarea credincioșilor la viața publică, 

așa cum a făcut Ozanam, care a înființat partidul numit "Partidul 

Încrederii", cum era numită această mișcare creștin-democrată1, pentru 

a construi o societate mai umană, condusă de iubire și adevăr, nu doar 

de politică, dar și de transformarea structurilor sociale.  

Transformarea începe în familie, în Conferință, pentru că acolo ne 

dezvoltăm ca o comunitate. Avem misiunea să-l facem  mai bun pe 

aproapele nostru, însă înainte de toate, noi trebuie să devenim mai buni, 

pentru că doar așa putem fi instrumente de îmbunătățire a structurilor 

sociale. Vrem să ajutăm, dar vrem să eradicăm pomenile sociale. Ne 

angajăm să ajutăm și să fim aproape, fără însă să uităm că scopul 

principal este evanghelizarea, că trebuie să întrebăm întotdeauna: "Care 

este relația ta cu Dumnezeu?"  

Învățarea adevărului pornind de la credință   

Când vorbim despre lipsa fondurilor în misiunea noastră vincențiană, ne 

referim întotdeauna la lipsa mijloacelor materiale, dar știm că există 

Conferințe cu puține fonduri care pot să-și ducă la îndeplinire misiunea 

vincențiană doar cu resursele umane de care dispun. Totuși, știm că 

misiunea de evanghelizare crește dacă dispunem și de anumite resurse 

materiale și tehnice care ușurează transmiterea mesajului: de la mijloace 

                                       
1 Este vorba de o confuzie; Ozanam nu a înființat niciun partid, dar a fost membrul de 

partid și a candidat la alegerile parlamentare pe lista unui partid.  
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tradiționale la opțiuni digitale moderne. Aici intervine consiliul general, 

care vrea să ofere atât cât poate, cele mai bune posibilități pentru a 

dărui dragostea lui Dumnezeu tuturor popoarelor prin credință: "Mergeți 

și faceți ucenici din toate neamurile” (Matei 28:19) 

Numărul nostru va spori dacă ne alipim de adevăr și de Cristos, așa cum 

ne-a învățat Papa Francisc, nu prin prozelitism. Să ne împărtășim 

credința și carisma cu umilință, fără a judeca, respectând viața și opinia 

celuilalt, creând un spațiu pentru comunicarea reciprocă. Întrucât știm că 

credința se transmite "prin relație, de la o persoană la alta, așa cum o 

flacără aprinde altă flacără".  

Din acest motiv, înființăm Fundația Mondială ca mijloc de evanghelizare 

și de transmitere a carismei vincențiene, un instrument care oferă 

resurse materiale și umane ca să creștem în credință, să răspândim 

credința și carisma noastră.  

Comunitatea vincențiană cale spre sfințenie:   

Vocația vincențiană apare ca un răspuns la dorința de schimbare a vieții. 

Așa prind viață Conferințele, dintr-un grup de laici prieteni având 

vocația de a deveni sfinți. De fapt, mulți oameni aspiră la această 

schimbare în viața lor.  

Conciliul Vatican II ne spune că laicii sunt chemați de Dumnezeu să 

contribuie din interior la sfințirea lumii asemenea aluatului, împlinindu-

și misiunea proprie sub călăuzirea duhului evangheliei. Astfel,  trebuie 

să-l mărturisim pe Cristos, strălucind mai întâi prin mărturia vieții 

noastre, prin credință, speranță și dragoste.  

Pentru Frederic Ozanam, credința fără iubire nu are sens; iubirea 

înțeleasă ca formă concretă a credinței prin activitate socială menită nu 

doar să atenueze suferința materială și spirituală imediată, ci și 

promovarea dreptății sociale. De aceea, pare că-și mustră prietenii  

atunci când le spune:  
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"Pământul se răcește, depinde de noi, catolicii, să reaprindem 

căldura vieții ce se stinge, chiar dacă va trebui să  începem 

totodată epoca martirilor2."  

Noile Conferințe trebuie să aibă o structură bună, trebuie să creăm o 

atmosferă de comunitate în care domnește fraternitatea sănătoasă, să 

căutăm și să nu uităm care este temelia noastră. Întâlnirile sau 

celebrările din cadrul conferinței, așa cum spunea Frederic, trebuie să fie 

o sărbătoare fraternă de la care să nu vrem să lipsim niciodată. 

Conferințele au nevoie de oameni care știu cum să transmită bucuria, 

spiritul adevărului, temelia: membri care știu să trăiască carisma și să o 

transmită. Să fim slujitori credincioși ai lui Cristos, care inspiră și-i 

molipsesc și pe ceilalți. Avem cel mai bun produs care dă sens vieții și 

transformă lumea!  

Frederic Ozanam scrie: " 

„Mi se pare că în prietenie există ceva din spiritul rugăciunii de 

aceea trebuie să i ne dedicăm cu respect și pregătire."  

Sfințenia este reciprocă: relația este reciprocă; În timp ce oferim ajutor 

material și sprijin uman și spiritual, cel nevoiaș "oferă cu generozitate" 

rugăciuni pentru binefăcătorii săi, astfel încât cel care dăruiește primește 

mai mult decât oferă.  

Papa Leon al XIV-lea 

După moartea Papei Francisc, cardinalul Robert Francis Prevost a fost 

ales papă pe 8 mai și a luat numele de Leon al XIV-lea. Născut la 

Chicago în 1955, a devenit primul pontif american din istoria Bisericii. 

Alegerea sa a fost întâmpinată cu entuziasm, mai ales în America Latină, 

unde și-a petrecut o mare parte din viața pastorală.  

                                       
2 23 février 1835, scrisoare adresată lui à Léonce Curnier. 
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Am fost de două ori în audiență privată la Sfântul Părinte. Prima oară,         

i-am oferit un bust al lui Frederic Ozanam, și i-am vorbit despre 

angajamentul lui Frédéric ca "precursor al doctrinei sociale a Bisericii". A 

doua oară, i-am cerut sprijinul pentru avansarea procesului de 

canonizare și i-am oferit o sticlă de vin făcut de confrații brazilieni, cu 

chipul lui Ozanam și logo-ul Societății, precum și scrisorile lui Ozanam 

în engleză, traduse și publicate de confrații americani.  

Canonizarea lui Frédéric Ozanam 

 Am avut o întâlnire cu Eminența Sa Cardinalul Marcello Semeraro, 

Prefect al Dicasterului pentru Cauzele Sfinților. Cardinalul, însoțit de 

arhiepiscopul Giampaolo Rizzotti, șeful biroului secretarului "Studium", 

după ce a reamintit marile virtuți creștine ale fericitului Frederic, a 

prezentat dosarul canonic al cauzei, din care rezultă că procesul de 

canonizare este încă deschis, dar încetinit.  

În discutarea diferitelor strategii ce urmează să fie adoptate, cardinalul 

ne-a încurajat să solicităm revizuirea primei minuni, cu condiția ca 

medicii implicați să fie experți în acest tip de caz. De asemenea, a 

sugerat să prezentăm o a doua minune.  

Consiliul General solicită rugăciuni pentru canonizarea lui Frederic 

Ozanam.  

Noul sfânt vincențian, Pier Giorgio Frassati 

Sfântul Pier Giorgio Frassati a fost canonizat pe 7 septembrie 2025.  

Pier Giorgio este "unul de-al nostru": s-a alăturat unei Conferințe la 

vârsta de 17 ani și, până la sfârșitul vieții, a făcut vizite la domiciliu, a 

sprijinit financiar familii nevoiașe și a încurajat alți tineri să-i ajute pe cei 

aflați în suferință. A promovat doctrina socială a Bisericii și a organizat 

ajutor direct familiilor muncitorilor și bolnavilor din Torino; a murit la 
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vârsta de 24 de ani din cauza poliomielitei și a fost beatificat de Sfântul 

Ioan Paul al II-lea în 1990.  

Sfântul Pier Giorgio este patronul tineretului vincențian din SSVP din 

2017.  

Programul președintelui:  

• Să creștem împreună în credință : pentru ca misiunea vincențiană 

să dea un sens mai profund vieții noastre care este unul dintre 

pilonii care dau viață Conferințelor, continuăm programul spiritual 

condus de însoțitorul spiritual, pr. José Francisco Orozco, CM. 

• Planul de formare : Planul cadru de formare  "Să creștem împreună 

în credință" urmărește să încurajeze membrii în căutarea personală 

a lui Dumnezeu și a Împărăției Sale printr-o relație personală cu 

Cristos și slujirea săracilor.  

La fiecare două luni, pe site-ul internațional sunt publicate foi catehetice 

și practice pentru mediație, astfel încât Conferințele care doresc să le 

poată folosi și lucra pe ele.  

Ele apar pe site, în secțiunea "SSVP Office" din dreapta sus:   

Fișa 1: Doamne, să văd   

Fișa 2: Privire oarbă  

Fișa 3: Privirea Marie   

Fișa 4: Privirea broaștei versus O perspectivă globală   

Fișă 5: Privirea rece  

Fișa 6: Ochii invidioși   

Fișa 6:: Chemați la sfințenie   

Fișa 8: SSVP, spiritualitatea vincențiană și doctrina socială a Bisericii  

Fișa nr 8, părintele Pepe Orozco scrie: "Doctrina socială a Bisericii, ca 

dimensiune etică și socială a Evangheliei, ne propune să construim o 

lume în care Împărăția lui Dumnezeu să se poată manifesta prin gesturi 

concrete de dreptate, solidaritate și slujire. Inspirați de învățătura 



  

8 

 

Sfântului Vincențiu făcută de Frederic Ozanam noi, vincențieni, suntem 

chemați să vedem, să judecăm și să acționăm în lumina Evangheliei, 

discernând în orice situație căile carității care transformă atât persoana, 

cât și societatea."  

Anul acesta, ne angajăm să-l prezentăm pe Frédéric Ozanam "precursor 

doctrinei sociale a Bisericii".  

Prin aceste teme fundamentale, "Să creștem împreună în credință" ne 

propunem să-i formăm pe membrii SSVP ca să-și aprofundeze credința, 

să trăiască asemenea ucenicilor care-l urmează pe Isus Cristos și să 

contribuie la edificarea Împărăției lui Dumnezeu pe pământ.  

E un program complet care se adresează tuturor, iar Consiliul General 

speră să fie și rodnic.  

Aș dori, de asemenea, să evidențiez pe scurt prioritățile strategice ale 

acestui mandat prezidențial – programul complet, pentru mai multe 

detalii, este disponibil pe site-ul nostru – priorități preluate din Regula 

noastră, și care sprijină unitatea și prietenia noastră:  

• Ziua Internațională vincențiană. Obiectivul este să facem 

cunoscută Societatea și activitatea noastră socială. Anul trecut, pe 

4 decembrie la Rio de Janeiro (Brazilia), a fost prezentat Raportul 

Internațional 2024, sub sloganul "Îmbrățișarea reînnoiește lumea", 

pentru că îmbrățișarea noastră este un gest care întărește, oferă 

demnitate, însoțește, transmite afecțiune și încredere.  

Această zi a fost o demonstrație de amploare internațională care, prin 

departamentul de comunicare, a oferit o mare vizibilitate în întreaga 

lume, permițându-ne să facem cunoscută misiunea vincențiană într-un 

mod original. Roadele pe care le culegem astăzi ne vor întări fără 

îndoială capacitatea de a obține mai multe resurse umane și materiale și, 

astfel, să dezvoltăm Conferințele pentru mai marea slavă a lui 

Dumnezeu.  
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• Sprijin pentru proiecte internaționale de înfrățire și solidaritate. 

În acest scop, pe lângă misiunea încredințată Comisiei de Ajutor 

pentru Dezvoltare și Fondului de Solidaritate (CIAD și FIS), 

desfășurăm diverse proiecte de cooperare internațională în 

conformitate cu enciclica Laudato Si', pentru a obține mai multe 

resurse, mereu cu sprijinul Conferințelor și consiliilor noastre. Sper 

că vom vedea curând primele roade.  

Încurajăm înfrățirea și ajutăm la diminuarea impactului dramatic al 

degradării mediului asupra vieți celor mai săraci din lume. Comisia 

pentru înfrățire continuă să lucreze la un plan care are două obiective 

principale: să continue să promoveze utilizarea corectă a manualului de 

înfrățire și să găsească mai multe țări donatoare.  

Un apel anual este lansat pentru Fondul Internațional de Solidaritate 

(ISF). Acest fond vital, gestionat de Comisia Internațională pentru Ajutor 

și Dezvoltare (ICAD), permite consiliului general internațional să 

acționeze rapid și să ajute frații și surorile noastre care fac tot ce pot 

pentru a răspunde cu compasiune la dezastre și alte nevoi urgente din 

întreaga lume.  

• Prezența tinerilor la evenimente și activități locale și 

internaționale. În timpul Anului Jubiliar 2025, s-au organizat 

două  întâlniri pentru tinerii vincențieni la Roma. Prima, Ziua 

Jubileului Tineretului, care a avut loc la Roma între 28 iulie și 3 

august, iar a doua, la aceeași dată, a Treia Întâlnire Internațională 

a Tineretului SSVP, care a reunit în principal delegații 

internaționale de tineret reprezentând tineri din 155 de țări,  cu 

participarea a peste 120 de tineri.  

• Raportul anual al Consiliului General Internațional. Pentru a 

demonstra impactul general al SSVP la nivel mondial, pentru a-i 

crește credibilitatea și pentru a obține mai multe resurse materiale 

și umane, raportul anual 2024, care conține datele centralizate ale 

Confederației și evidențiază impactul a peste 5.000 de activități 
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speciale și 18.000 de proiecte sociale, a fost prezentat presei și 

publicului larg. Raportul anual 2024 prezintă datele centralizate 

ale Confederației, evidențiind impactul a peste 5.000 de activități 

speciale și 18.000 de proiecte sociale în 155 de țări și pe cinci 

continente, cu un total de 1.650.000.000 € pentru activități 

sociale. Cu această ocazie s-a subliniat istoria de 192 de ani a 

Societății noastre și capacitatea ei de a transforma viața multor 

persoane.  

Willian Alves, vicepreședintele Consiliului Național al Braziliei, a moderat 

ceremonia care, printre alte personalități, membri, binefăcători și 

prieteni, s-a bucurat de prezența ministrului Dezvoltării și Bunăstării 

Sociale, Familiei și Luptei împotriva Foamei, dr. Wellington Dias, precum 

și a unor deputați naționali brazilieni. 

Prezentarea a oferit o privire generală a activității SSVP pe cele cinci 

continente, susținută de angajamentul a 1,5 milioane de voluntari și 

800.000 de membri. În America, accentul a fost pus pe combinarea 

vizitelor la domiciliu cu cantine sociale, bănci de alimente, adăposturi și 

programe de reintegrare; în Europa, sprijin emoțional, îngrijire pentru 

sănătatea mintală și acțiuni împotriva singurătății; în Asia și Orientul 

Mijlociu, inițiative de educație, sănătate și ajutor în caz de calamități; în 

Africa, sprijin zilnic pentru familiile vulnerabile și minorii din cele 42 de 

țări în care organizația activează; iar în Oceania, programe pentru 

persoanele fără adăpost, sprijin pentru vârstnici și intervenții în insulele 

izolate care se confruntă cu o izolare geografică semnificativă.  

Ceremonia s-a încheiat cu prezentarea diverselor proiecte din raportul 

anual care arată impactul și diversitatea activității Societății Sfântul 

Vincențiu: rețeaua de Farmaciile solidarității din Statele Unite, campania 

"13 case" pentru a oferi o locuință decentă, Dușul solidarității din 

Brazilia, programele de sprijin alimentar pentru copii din Peru,  

îmbunătățirea infrastructurii de bază în Sri Lanka, construirea de școli în 

Benin, educația universitară inițiată de tineri în Siria, The Home în Fiji și 
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colaborarea cu comunitățile indigene din Filipine; proiectele din Europa, 

precum întâlnirile naționale organizate în Franța, au reamintit 

importanța legăturii umane ca axă centrală al misiunii SSVP, care își 

adaptează acțiunea la fiecăre teritoriu și menține proximitatea personală 

ca esență a slujirii internaționale.  

În concluzie, am dorit să subliniez că raportul anual reflectă 

angajamentul nostru responsabil, însă "ceea ce are cu adevărat valorare 

nu poate fi măsurat și aceasta este grija iubitoare, personală și atentă 

acordată celor aflați în nevoie pentru a ajuta dezvoltarea lor umană 

integrală, fideli spiritului creștin moștenit de la fondatorii noștri".  

Raportul Social Internațional 2024, dacă este nevoie să-l prezentați în 

Consilii și Conferințe, este disponibil pe site-ul Societății, la secțiunea 

"Biroul SSVP".  

• Forme noi și creative de finanțare. Pentru ca Consiliile și 

Conferințele să poată face față diferitelor tipuri de sărăcie cu care 

ne confruntăm, precum și pentru căutarea și strângerea de 

fonduri  pentru finanțarea acestor inițiative, Consiliul General a 

înființat Fundație mondială internațională, cu sediul la Geneva, 

Elveția, pe care a prezentat-o la Rio de Janeiro. Lucrarea 

preliminară constă în studierea structurii, misiunii și obiectivelor 

sale. Comisia face parte din echipa care formează Comisia pentru 

Ajutor Internațional pentru Dezvoltare (ICAD) și se așteaptă să fie 

gata până în vara acestui an.  

• Conducere, transparență și unitate în SSVP. Vicepreședintele 

responsabil de structură colaborează cu echipa sa pentru a 

îmbunătăți formarea privind statutul și reglementările 

internaționale. Li se alătură și Vicepreședintele responsabil cu 

formarea pentru planificarea formării președinților consiliilor 

naționale.  
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Pe de altă parte, noul Comitet Internațional pentru Audit, Finanțe și Risc 

și-a extins aria de acțiune și este compus din cinci persoane pentru un 

mandat de cinci ani.  

În 2026, va avea sarcina să dezvolte un program pentru promovarea și 

îmbunătățirea formării liderilor naționali în diferitele țări ale SSVP. 

Trebuie să fim pregătiți în ceea ce privește competențele administrative, 

juridice și financiare, munca în echipă și obținerea de fonduri umane și 

financiare.  

Plan strategic:   

Vicepreședintele executiv responsabil de Planul Strategic, Mark Gaetani, 

din Australia, prezintă în patru puncte planul ce urmează a fi dezvoltat.    

1. - Spiritualitate, identitate vincențiană, leadership (conducere) și 

tineret.   

2. - Dezvoltare comunitară și solidaritate internațională.   

3.- Consolidarea CGI-ului, administrație și responsabilității.   

4. - Transformare digitală.  

FAMVIN  

Familia Vincentiană a dorit să sărbătorească Jubileul Speranței 2025 

alături de cei care au cea mai mare nevoie: persoanele fără adăpost. 

Acest vis comun a dat naștere "Campaniei celor 13 Case".  

De Ziua Săracilor, 16 noiembrie, care a coincis cu cea de-a 400-a 

aniversare a Congregației Misiunii, Sfântul Părinte Leon al XIV-lea a 

înmânat 13 chei simbolice a 13 familii beneficiare din diferite țări ale 

lumii. Aceste chei reprezintă peste 130 de proiecte în 79 de țări, cu 

2.786 de locuințe construite și peste 11.030 de persoane beneficiare din 

2018.  
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Ceremonia a fost prezidată de Superiorul Congregației Misiunii, pr. 

Tomas Mavric CM, iar toate filialele FAMVIN au fost reprezentate. Am 

reprezentat SSVP împreună cu fratele nostru Pat García din Australia.  

După Angelus, papa a luat prânzul cu 1.300 de săraci în Sala Paul VI, 

prânz oferit de FAMVIN în colaborare cu SSVP italian.  

Printre altele, aș dori să vă informez că sora Ellen Hagar, Fiică a Carității, 

este noul Director Executiv al Biroului Internațional al FAMVIN.  

Alte teme de interes pentru 2026   

a.- Comunicare: Ca și anul trecut, aș dori să subliniez că o comunitate 

eficientă se formează atunci când ne împărtășim părerile și participăm la 

întâlniri oferind ce avem mai bun din noi. Din acest motiv, vă cer să 

participați, să prezentați proiecte, să trimiteți rapoarte, fotografii și 

informații despre tot ceea ce faceți către biroul de Comunicare 

Internațională, pentru ca prin exemplul nostru  să trezim conștiințele și 

să fim mărturisitori ai cuvântului lui Dumnezeu.  

Le mulțumesc tuturor celor care colaborează, pentru că am făcut multe 

progrese în acest domeniu. Am consolidat echipa și am îmbunătățit site-

ul pentru a-l face mai atractiv și mai puțin tehnic, astfel încât să fie un 

instrument mai precis pentru promovarea activității sociale, a cooperării 

internaționale și a înfrățirii.   

b.- În ceea ce privește sensibilizarea față de schimbările climatice: pe 

lângă menținerea statutului nostru în cadrul ECOSOC, am început 

procesul de aderare ca observator  al Convenției-cadru a Națiunilor 

Unite privind Schimbările Climatice.   

c.- Sistem de agregare. Dorim să vă informăm că a fost implementat un 

nou sistem online pentru a îmbunătăți și valida agregările mai rapid și că 

nu vor mai exista formulare pe hârtie.   
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d.- Evenimente internaționale: pe lângă întâlnirile Biroului și ale 

vicepreședinților teritoriali, sunt planificate următoarele întâlniri pentru 

2026:  

- la Paris, pentru țările vorbitoare de limbă engleză, între 9 și 13 martie,  

- adunarea generală de la Lisabona între 18 și 21 iunie,  

- întâlnirea internațională de formare de la Paris în septembrie,  

- data încă neconfirmată, un atelier de formare în comunicare 

internațională în Florida (Statele Unite) la sfârșitul lunii septembrie și,   

- în final, prezentarea Raportului Anual 2025 la Canberra (Australia), 

programat pentru octombrie.  

Rugăminte și mulțumiri:   

Rugăminte: În primul rând, vă cer o rugăciune în memoria Papei 

Francisc, care a trecut murit pe 21 aprilie. Viața și pontificatul său au 

fost marcate de o dedicare profundă față de slujirea săracilor, a dreptății 

sociale și a milostivirii. De la alegerea sa în 2013, a inspirat milioane de 

oameni cu apelul său pentru o "Biserică care merge înainte", aproape de 

cei aflați în suferință și o Biserică ce se reînnoiește constant.  

În cadrul SSVP, îl amintim cu o recunoștință specială; apropierea și 

sprijinul pe care Papa Francisc le-a oferit întotdeauna organizației 

noastre au fost remarcabile. În timpul mandatului său ca arhiepiscop de 

Buenos Aires, a menținut o legătură strânsă cu SSVP argentinian, 

însoțind personal membrii acesteia în vizite la domiciliu la familii sărăce, 

ceea ce l-a făcut să iubească și să fie aproape de carisma vincențiană. 

Ca pontif, a recunoscut public activitatea SSVP de mai multe ori, 

descriind-o drept "o forță extraordinară pentru bine în slujba săracilor."  

Aș dori, de asemenea, să ne amintim în mod special de frații noștri care 

au făcut parte din Consiliul General: Jérôme Perrín, Secretar General, 

Clément Venter, membru al Comisiei de formare, și Jean Denis Likonya, 
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președintele național al Republicii Democratice a Congo, care au murit 

acum doi ani.  

Anul trecut au murit colegii care dețineau funcții de responsabilitate: 

Magdeline Setsetse, președinte național în Botswana, Liévin Andangha, 

vicepreședinte teritorial internațional în Africa 3, Abraham Focko, 

președinte al Consiliului Național al Liberiei, și fratele nostru José Alves, 

decedat la Brasilia, membru al echipei proiectului CIAD. Acum sunt cu 

Domnul și ne călăuzesc de pe lumea cealaltă. De asemenea, vă cer să ne 

rugăm pentru sufletele tuturor vincențienilor decedați anul trecut, care 

au fost un exemplu pentru mulți dintre noi pe drumul credinței. În 

rugăciunile noastre de la Conferință, să ne rugăm întotdeauna pentru 

vincențieni decedați și pentru toți cei la care ținem și au murit.  

Să ne continuăm misiunea, ducând tuturor dragostea lui Dumnezeu, din 

respect pentru ei și pentru slava lui Dumnezeu.  

Mulțumiri: În final, în numele Consiliului General, aș dori să le 

mulțumesc membrilor care, din diverse motive, își părăsesc pozițiile în 

cadrul structurii CGI, deși știm că, datorită experienței și iubirii lor 

pentru SSVP, vom putea conta întotdeauna pe cunoștințele lor valoroase. 

Aș dori, de asemenea, să-mi exprim recunoștința față de noii membri 

care s-au alăturat structurii și care au acceptat această funcție de 

serviciu, precum și față de toți membrii și voluntarii în general, pentru 

munca lor dedicată, mereu recunoscută în ochii lui Dumnezeu.  

În numele Consiliului General, aș dori să mulțumesc tuturor angajaților, 

binefăcătorilor și prietenilor Societății Sfântul Vincențiu de Paul pentru 

munca lor pentru o societate mai dreaptă din punct de vedere social. 

Mulțumim Congregației Misiunii, Fiicelor Carității și tuturor ramurilor 

Familiei Vincențiene cu care colaborăm pentru a încerca să facem lumea 

un loc mai bun, în spiritul învățăturilor Sfântului Vincențiu de Paul, 

sfântul nostru patron.  
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Aș dori, de asemenea, să mulțumesc în mod special soților, soțiilor și 

familiilor membrilor din întreaga lume, care îndură cu răbdare absențele 

noastre și uneori își schimbă planurile de familie din cauza misiunii 

noastre.  

Rămas bun: Pe măsură ce începe anul 2026, mă rog Fecioarei 

miraculoase să ocrotească Societatea Sfântului Vincențiu de Paul, Familia 

Vincentiană, pe noi înșine, familiile noastre și pe cei aflați în nevoie.  

Vă îmbrățișez pe toți cu o îmbrățișare frățească în Sfântul Vincențiu și 

Fericitul Frederic Ozanam, cu speranța sinceră că prietenia și valorile 

vincențiene care ne unesc vor continua să crească în fiecare zi, ne vor 

ajuta să mergem împreună ca o singură Conferință ce străbate lumea 

întreagă,  în spirit de slujire și angajare pe care ni l-am propus pentru a 

reînnoi lumea.  

 

  

                                           Juan Manuel B. Gómez   

                                                       Al XVII-lea Președinte General  

 

 

Traducere: sora Magdalena 


